



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Α.Π. 5730... ΓΧ/ΙΣ/ΠΚ/ΜΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 19 Νοεμβρίου 2014

Η Διοίκηση της ΠΝΟ σε επιβεβαίωση ανάλογης απόφασης του προσυνεδριακού Γενικού Συμβουλίου της 7 Νοεμβρίου 2014, κατά την χθεσινή συνεδρίασή της απεφάσισε, με μυστική ψηφοφορία, την συμμετοχή της Ομοσπονδίας στην 24ωρη Γενική Απεργία της ΓΣΕΕ την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 2014, με Πανελλαδική απεργία των πληρωμάτων σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με έναρξη την 00.01 και λήξη την 24.00.

Με τη συμμετοχή της στην παραπάνω Γενική Απεργία της τριτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης της χώρας, η ΠΝΟ προτάσσει κατ' αρχήν την απαράδεκτη και καταδικαστέα χρήση μεθόδων βίας και εκφοβισμού με την μορφή άσκησης ποινικών διώξεων σε βάρος των ναυτεργατών και ειδικότερα σε βάρος του 48μελους πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ "Super Ferry II", για την συμμετοχή τους στην Πανελλαδική Απεργία στις 20 Φεβρουαρίου 2013 της ΓΣΕΕ, στην οποία συμμετείχε η ΠΝΟ.

Η Διοίκηση της ΠΝΟ διακηρύσσει ότι θα υπερασπίσει σθεναρά κάθε συνάδελφο, που διώκεται για την άσκηση του νόμιμου δικαιώματός του για απεργία μέχρι τη οριστική αθώωσή του και την τελική κατάργηση όλων των αντεργατικών διατάξεων με τις οποίες και επιδιώκεται η φήμωση της αγωνιστικής φωνής των Ελλήνων ναυτεργατών.

Το διεκδικητικό πλαίσιο της απεργίας της ΠΝΟ περιλαμβάνει τα παρακάτω αιτήματα :

1. Επαναφορά των εργασιακών και κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων των ναυτεργατών στο προ των Μνημονίων και των σχετικών Εφαρμοστικών Νόμων καθεστώς.
2. Άμεση αντιμετώπιση της όξυνσης της ανεργίας στους Έλληνες ναυτεργάτες και καταπολέμηση της λεγόμενης «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, που ανέρχεται στο 50% του συνόλου των εργαζομένων και στην ανταπόκριση επιτέλους του Γραφείου Έρευνας Ναυτικής Εργασίας (ΓΕΝΕ) στο ρόλο για τον οποίο ιδρύθηκε, με ταυτόχρονη καθιέρωση πάγιας οικονομικής ενίσχυσης των ανέργων ναυτικών.
3. Ριζική επανεξέταση των διατάξεων και των αποφάσεων ΥΝΑ με τις οποίες και μειωθήκαν δραστικά οι συνθέσεις των πληρωμάτων των πλοίων της ακτοπλοΐας και των πλοίων Ελλάδας – Ιταλίας.
4. Υπογραφή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.
5. Εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και της κείμενης νομοθεσίας.
6. Αποκατάσταση της άδικης φορολόγησης των Ελλήνων ναυτεργατών, οι οποίοι, αντί να έχουν μηδενική φορολόγηση λόγω της ιδιομορφίας και των ιδιαίτερα σκληρών και ανθυγιεινών συνθηκών του επαγγέλματος και της ανεκτίμητης προσφοράς τους στην Εθνική οικονομία, περαιτέρω

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

